IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG aKOAOUBEG MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBOTNTA TOoUG, ypadovTag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa amnd tov aplBud mou avilotolxel oe kABe mpodTaon:
1. O AoyoBétng tou levikou €ywve Babulaia o mpwtog aflwpatouxog ¢ Bulavtvig
autokpatopiag, éva eldog mpwbumoupyou.
2. OL okAaPnvieg ATav apxKA NULOUTOVOUEC Kal TARpwvayv $Opo UTIOTEAELAC.
3. To vopoBetnua «Mpoxelpog NOUOC» NTAV €va TPAKTIKO €yXElpidlo Tou meplAappave
Sataéelg Anpooiouv kat AotikoU Akalou.
4. Me anodaon tng Zuvodou mou cuykAnBnke to 870 otnv KwvotavivoumoAn n BouAyapia
Ba untayotav otn dikalodooia Tou matplapxeiov TG KwvotavtivoumoAng.
5. O lwavvng Batdtlng otéhpOnKE AUTOKPATOPOG TOU KPATOUG TG Tpamelouvtag.

(novabdeg 5)

(1) Na TomoBeTroeTe T MAPAKATW YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLIKN OELpd, apxilovtag and

TO MOAQLOTEPO KOl KATAARYOVTAC OTO Lo PpOodaTo:

a. Tétaptn Itavpodopia

B. oplotikd Zxiopa petafy Twv SUo EKKAnowv

Y. GAwon tng KwvotavtivoumoAng amnoé toug OBwpavolg Toupkoug

6. mtwon ¢ Autokpatopioag tng Tpamnelovvtag

€. évapén Elkovopayiog
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na tpoodLopiloeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwV: Eyipa, BaolAlkd.

Movadeg 7 + 8 =15



